



В Санкт-Петербурге перед судом предстанут 4 мужчин, обвиняемых в применении насилия в отношении представителей власти



ГСУ СК России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовных дел в отношении четверых мужчин, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Из материалов уголовных дел следует, что обвиняемые 23 и 31 января 2021 года в Адмиралтейском и Центральном районах города, во время проведения несанкционированных митингов, применили насилие в отношении сотрудников правоохранительных органов, обеспечивающих правопорядок.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовные дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

ГСУ СК России по Санкт-Петербургу напоминает об уголовной ответственности за применение насилия в отношении представителей власти, а также их оскорбление, предостерегает о недопустимости участия в несанкционированных митингах.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

18 Марта 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1549483>